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为什么不同行业市盈率相差很大、市盈率数值为什么不一
样？-股识吧

一、为什么市盈率和动态市盈率不一样?有的股票差很大

有些处于业绩变动拐点的股票，动态市盈率和静态市盈率差别很大。
静态市盈率是以上年度年报给出的，动态市盈率则以当年年报预测给出。

二、一样的公司为什么A股和港股的市盈率不一样

公司是同一个公司，它的资产、利润等同是相同的，但市盈率是股票的市价与每股
净利润的比例，可见市价不一样市盈率就不一样。
至于为什么两个市场的市价会不一样呢？那是因为两个市场的投资者对公司价值判
断以及他们投资渠道、范围、预期收益等要求不一样造成的。
比如在香港可以买到市盈率只有5倍的港股，而内地是买不到的，这样同一个公司
在内地可能买到20倍市盈率，但香港投资者肯定不会去要，因为他们还有5倍市盈
率的股票可以买呀，而我们就没有这样的股票，所以两个市场的股价是不可能相同
的，造成同一公司的市盈率不一样，绝对不奇怪。

三、市盈率与公司规模的关系？公司规模越大，市盈率越低是为
什么啊？

一般情况而言：行业分析；
行业里的公司越大，说明行业已经趋于成熟，成熟期的行业收益率一般低于成长期
。
同理，成熟期公司收益率低于成长期的公司，但成熟期公司抗风险能力比较强。
而且一般公司规模越大，公司业务也就比较分散。
一般主营业务收益会补贴其它业务
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四、市盈率数值为什么不一样？

动态市盈率是以预估业绩为基础来计算的，所以各家结论不同

五、同一只股票在A股和H股的市盈率差距为什么那么大？

香港使用的会计准则是国际会计准则，部分数据可能与A股稍有不同去年香港每股
收益1.38元...(33/1.38)静态是24左右吧，香港好象不用什么动态...我们这里每股收益
是0.99元即1元，(30/1)静态是30.一季收益可能是0.5/4左右吧，(30/0.5)动态市盈率是
60多.
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